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MAIRINQUE

08095/2024



Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Mairinque/SP

Período de aplicação:
Dias 8 e 9 de abril de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Mairinque, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em  diferentes
pontos de uxo de Mairinque, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado do município de Mairinque - 
TSE/FEV-2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar,aplicando-se fator de ponderação 
ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 22 questões no total, sendo 20 delas fechadas e duas abertas, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 11 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-8095/2024

. 
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Feminino 50,3% 100,0% 0,0% 47,0% 50,0% 49,8% 53,6% 50,5% 48,7% 59,4% 43,7% 47,1% 51,4% 21,7% 47,8% 53,5% 50,3%

Masculino 49,7% 0,0% 100,0% 53,0% 50,0% 50,2% 46,4% 49,5% 51,3% 40,6% 56,3% 52,9% 48,6% 78,3% 52,2% 46,5% 49,7%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 27 1022 38 460 365 235

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 12,9% 12,0% 13,7% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,2% 10,1% 10,9% 14,4% 11,2% 13,3% 2,2% 9,1% 10,8% 23,7%

25 a 44 40,4% 40,1% 40,6% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 38,8% 51,9% 31,2% 47,0% 44,6% 39,9% 52,7% 37,2% 43,3% 42,0%

45 a 59 26,7% 26,4% 27,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 26,6% 27,3% 23,0% 28,8% 40,5% 26,5% 31,4% 28,5% 27,6% 21,6%

60 ou + 20,1% 21,4% 18,7% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 21,4% 10,8% 34,9% 9,9% 3,8% 20,3% 13,7% 25,2% 18,3% 12,6%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 27 1022 38 460 365 235

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade RendaOcupação

Ocupação



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 1,0% 1,4% 0,6% 0,0% 0,0% 1,4% 3,1% 1,1% 0,0% 1,8% 0,3% 3,8% 1,0% 0,0% 1,4% 0,6% 0,9%

Fundamental 23,0% 24,5% 21,4% 5,2% 10,3% 30,6% 49,9% 26,1% 0,0% 28,8% 18,4% 29,3% 23,9% 0,0% 27,1% 22,2% 16,2%

Médio 64,0% 62,4% 65,6% 85,4% 74,3% 55,7% 40,5% 72,7% 0,0% 61,6% 66,1% 55,9% 64,6% 46,0% 61,0% 64,5% 69,1%

Superior 11,0% 11,1% 10,8% 9,4% 13,7% 11,5% 5,9% 0,0% 91,4% 7,6% 13,5% 11,0% 9,8% 41,7% 10,0% 11,1% 12,8%

Pós-graduado 1,0% 0,5% 1,6% 0,0% 1,7% 0,8% 0,6% 0,0% 8,6% 0,3% 1,6% 0,0% 0,6% 12,3% 0,5% 1,6% 1,1%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 27 1022 38 460 365 235

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2 mil 68,8% 76,8% 60,7% 83,6% 67,0% 61,9% 72,1% 74,4% 28,2% 79,7% 60,5% 74,0% 71,4% 0,0% 67,2% 69,6% 70,7%

+ de R$ 2 mil a 5 mil 27,5% 21,6% 33,6% 15,8% 28,2% 33,8% 25,4% 23,7% 55,4% 18,1% 34,9% 18,6% 28,6% 0,0% 29,1% 27,7% 24,1%

+ de R$ 5 mil a 10 mil 2,7% 0,9% 4,5% 0,0% 4,1% 2,5% 1,9% 1,4% 12,2% 1,9% 3,1% 7,4% 0,0% 74,1% 3,0% 1,8% 3,5%

+ de R$ 10 mil 0,9% 0,7% 1,2% 0,6% 0,7% 1,8% 0,6% 0,5% 4,1% 0,3% 1,5% 0,0% 0,0% 25,9% 0,6% 0,9% 1,6%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 27 1022 38 460 365 235

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade RendaOcupação

Ocupação



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Católica 43,8% 41,7% 46,0% 31,0% 40,4% 46,8% 55,0% 44,6% 38,4% 48,9% 39,4% 59,5% 43,8% 44,0% 100,0% 0,0% 0,0%

Evangélica 34,3% 36,5% 32,1% 28,7% 36,8% 35,5% 31,3% 34,0% 36,4% 33,1% 35,5% 25,7% 34,6% 25,2% 0,0% 100,0% 0,0%

Outras 13,9% 13,9% 14,0% 27,3% 16,5% 9,3% 6,2% 13,9% 14,1% 9,7% 17,5% 3,8% 14,0% 12,8% 0,0% 0,0% 63,6%

Espírita 2,8% 1,5% 4,1% 1,6% 2,4% 3,5% 3,4% 2,3% 6,4% 1,9% 3,4% 3,8% 2,4% 13,2% 0,0% 0,0% 12,7%

Umbanda / Candomblé 2,7% 3,2% 2,1% 8,2% 2,2% 2,4% 0,5% 3,0% 0,7% 3,0% 2,4% 3,6% 2,6% 4,8% 0,0% 0,0% 12,3%

Sem religião 1,8% 2,4% 1,2% 2,6% 0,7% 2,1% 3,0% 1,8% 1,6% 2,2% 1,5% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,2%

Não declarou 0,7% 0,8% 0,6% 0,7% 1,0% 0,3% 0,5% 0,5% 2,5% 1,0% 0,3% 3,6% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 27 1022 38 460 365 235

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Recusa Base Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 56,0% 48,7% 63,4% 62,6% 65,2% 60,4% 27,6% 54,0% 70,7% 100,0% 0,0% 0,0% 56,0% 55,5% 70,2% 50,3% 58,0% 64,3%

População não ocupada 41,4% 48,9% 33,9% 35,2% 32,0% 35,8% 72,0% 43,4% 27,0% 0,0% 100,0% 0,0% 41,4% 42,1% 24,6% 46,2% 40,1% 34,0%

Recusa 2,5% 2,4% 2,7% 2,2% 2,8% 3,9% 0,5% 2,6% 2,3% 0,0% 0,0% 100,0% 2,5% 2,4% 5,2% 3,5% 1,9% 1,7%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 627 406 27 1060 1022 38 460 365 235

Ocupação

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade RendaOcupação



PONTOS DE FLUXO
PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

RUA JOSIAS DE CAMARGO

ZONA 131ª - Pontos de fluxo de referência
ENDEREÇOS

RUA SANTOS DUMONT
AVENIDA DOUTOR GASPAR RICARDO JUNIOR

MAIRINQUE

8 e 9 de ABRIL DE 2024

RUA PAULO FERRAZ BRAGA
AVENIDA FRANCISCO DE ASSIS PINTO DE OLIVEIRA

RUA MONTEIRO LOBATO
RUA ROMEU GUAZELLI

RUA ORION VIARIO

AVENIDA VINTE E SETE DE OUTUBRO

RUA JOÃO CARNEIRO DE CAMPOS

RUA FRANCISCO ANGELINI

RUA ANTONIO ZECCHI

PRAÇA FRANCISCO CRESCIULO

RUA HENRIQUE SCHEVENG

RUA JOSÉ BENEDITO DE ALMEIDA

RUA JULIO PRESTES

RUA JOÃO LUCAS FERREIRA

RUA ALEXANDRE GEMENTE

RUA JOAQUIM LOPES

PRAÇA SENADOR JOSÉ ERMÍNIO MORAES

RUA ENRICO LIPPI

RUA ANDRÉ CÔMODO

RUA ANTONIO DOMINGUES

AVENIDA CHILE

AVENIDA COSELHEIRO FRANCISCO DE PAULA MAYRINK

RUA EDUARDO RODRIGUES PROENÇA

RUA OSCAR FOGAÇA

TRAVESSA BENEDITO ERAASMO DE MELO

RUA ORLANDO TONIN

RUA JOÃO RAMOS DA CRUZ



RESULTADOS
PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

MAIRINQUE

08095/2024



TEMPO DE RESIDÊNCIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

83,8%5,6% 5,2% 5,4%

Até 3 anos De 3 a 7 anos De 7 a 10 anos Mais de 10 anos

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Até 3 anos 5,6%

Mais de 3 até 7 anos 5,2%

Mais de 7 até 10 anos 5,4%

Mais de 10 anos 83,8%

Base 1060

1. Há quanto tempo vive em 

Mairinque? Total



TEMPO DE RESIDÊNCIA

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Até 3 anos 5,6%

Mais de 3 até 7 anos 5,2%

Mais de 7 até 10 anos 5,4%

Mais de 10 anos 83,8%

Base 1060

1. Há quanto tempo vive em 

Mairinque? Total

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Até 3 anos 5,6% 5,5% 5,6% 8,1% 5,9% 4,9% 4,4% 5,0% 9,7% 5,9% 4,8% 5,8% 0,0% 6,0% 3,6% 7,9%

Mais de 3 até 7 anos 5,2% 4,5% 5,8% 8,9% 7,4% 3,2% 1,0% 5,3% 4,7% 6,3% 4,3% 5,1% 8,3% 4,4% 6,2% 5,2%

Mais de 7 até 10 anos 5,4% 5,6% 5,3% 3,6% 7,4% 4,9% 3,5% 5,2% 7,3% 5,0% 4,9% 5,3% 8,2% 5,2% 5,4% 6,1%

Mais de 10 anos 83,8% 84,3% 83,3% 79,4% 79,4% 87,1% 91,2% 84,5% 78,4% 82,8% 86,1% 83,8% 83,4% 84,5% 84,8% 80,8%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Religião

1. Há quanto tempo vive em 

Mairinque?

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO
Espontânea

Eduardo Thomaz

Kelly Veneri

Toninho Gemente

André da Terraplanagem

9,3%

8,6%

2,3%

0,1%

99

91

24

1

Porcentagem Nominal

Wilson Santos Silva 0,1% 1

Dennys Veneri 0,1% 1

Edicarlos da Padaria 0,1% 1

Ninguém/Nulo/Branco 10,1% 107

Não sei dizer 69,3% 735

Não sei dizer 69,3%

Ninguém / Nulo / Branco 10,1%

EDUARDO THOMAZ 9,3%

KELLY VENERI 8,6%

TONINHO GEMENTE 2,3%

ANDRɠDA 

TERRAPLENAGEM

0,1%

WILSON SANTOS SILVA 0,1%

DENNYS VENERI 0,1%

EDICARLOS DA PADARIA 0,1%

Base 1060

2. Intenção de voto para 

Prefeito - ESPONTÂNEO Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.
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INTENÇÃO DE VOTO
Espontânea

Não sei dizer 69,3%

Ninguém / Nulo / Branco 10,1%

EDUARDO THOMAZ 9,3%

KELLY VENERI 8,6%

TONINHO GEMENTE 2,3%

ANDRɠDA 

TERRAPLENAGEM

0,1%

WILSON SANTOS SILVA 0,1%

DENNYS VENERI 0,1%

EDICARLOS DA PADARIA 0,1%

Base 1060

2. Intenção de voto para 

Prefeito - ESPONTÂNEO Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 5 mil + de R$ 5 mil Católica Evangélica Outras

EDUARDO THOMAZ 9,3% 8,3% 10,3% 6,2% 11,8% 7,5% 8,5% 9,0% 11,0% 9,9% 9,1% 9,2% 10,6% 10,5% 8,8% 7,5%

KELLY VENERI 8,6% 9,6% 7,6% 5,6% 9,4% 9,7% 7,6% 8,0% 13,4% 9,9% 7,9% 8,2% 18,9% 9,6% 8,6% 6,8%

TONINHO GEMENTE 2,3% 2,4% 2,2% 1,5% 3,0% 2,5% 1,0% 2,2% 2,7% 2,9% 1,9% 2,3% 3,1% 2,3% 3,1% 0,9%

ANDRÉ DA TERRAPLENAGEM 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,3% 0,0% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

WILSON SANTOS SILVA 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0%

DENNYS VENERI 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

EDICARLOS DA PADARIA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 10,1% 9,8% 10,4% 7,3% 10,3% 11,7% 9,4% 10,0% 10,9% 13,9% 6,4% 10,2% 7,4% 9,3% 9,3% 12,9%

Não sei dizer 69,3% 69,5% 69,1% 79,5% 65,0% 67,9% 73,5% 70,4% 61,3% 63,1% 74,2% 69,7% 60,0% 67,7% 69,7% 71,9%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

2. Intenção de voto para Prefeito - 

ESPONTÂNEO

Gênero Faixa etária ReligiãoEscolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada

Cenário 1

Ninguém/Branco/Nulo Não sei dizer20,5% 12,6%

Toninho GementeKelly Veneri

26,3%

11,9%

Eduardo Thomaz

28,7%
Eduardo Thomaz 28,7%

Kelly Veneri 26,3%

Nenhum/Nulo/Branco 20,5%

Não sei dizer 12,6%

Toninho Gemente 11,9%

Base 1060

3. Intenção de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.
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INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada

Cenário 1

Eduardo Thomaz 28,7%

Kelly Veneri 26,3%

Nenhum/Nulo/Branco 20,5%

Não sei dizer 12,6%

Toninho Gemente 11,9%

Base 1060

3. Intenção de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO Total

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Eduardo Thomaz 28,7% 27,5% 30,0% 24,6% 35,1% 26,0% 22,2% 28,3% 31,6% 25,0% 31,3% 28,1% 46,6% 30,0% 28,7% 26,3%

Kelly Veneri 26,3% 28,7% 23,8% 26,8% 23,7% 28,8% 28,0% 25,7% 30,7% 25,9% 26,1% 26,2% 29,4% 26,6% 24,6% 28,4%

Toninho Gemente 11,9% 10,4% 13,4% 12,4% 12,0% 11,4% 12,0% 12,8% 5,7% 13,5% 11,1% 12,1% 5,6% 11,5% 12,8% 11,3%

Ninguém/Nulo/Branco 20,5% 19,9% 21,1% 17,8% 19,4% 21,2% 23,5% 20,5% 20,4% 21,7% 20,2% 20,7% 15,3% 18,5% 20,6% 24,2%

Não sei dizer 12,6% 13,4% 11,7% 18,4% 9,8% 12,6% 14,3% 12,7% 11,5% 13,9% 11,3% 12,9% 3,1% 13,4% 13,2% 9,7%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião

3. Intenção de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO
Estimulada

Cenário 1

Toninho Gemente Kelly Veneri

8,2%

Eduardo Thomaz

43,3%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Toninho Gemente 43,3%

Em nenhum deles 19,7%

Não sei dizer 16,9%

Eduardo Thomaz 9,6%

Kelly Veneri 8,2%

Poderia votar em todos 2,4%

Base 1060

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO Total

9,6%

Votaria em todos Não votaria em nenhum2,4% 19,7% Não sei dizer 16,9%



REJEIÇÃO
Estimulada

Cenário 1

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Toninho Gemente 43,3%

Em nenhum deles 19,7%

Não sei dizer 16,9%

Eduardo Thomaz 9,6%

Kelly Veneri 8,2%

Poderia votar em todos 2,4%

Base 1060

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Toninho Gemente 43,3% 47,3% 39,2% 43,5% 46,8% 40,6% 39,7% 43,1% 44,4% 38,6% 46,7% 43,3% 41,4% 43,8% 42,5% 43,4%

Eduardo Thomaz 9,6% 9,3% 9,9% 7,0% 10,7% 8,9% 9,9% 9,3% 11,4% 9,4% 10,0% 9,6% 10,6% 11,8% 6,7% 9,8%

Kelly Veneri 8,2% 6,5% 9,9% 6,6% 8,8% 10,2% 5,5% 8,1% 8,9% 7,9% 8,3% 7,7% 21,8% 7,6% 9,9% 6,7%

Poderia votar em todos 2,4% 2,5% 2,3% 2,9% 0,7% 4,8% 2,5% 2,7% 0,7% 2,5% 2,4% 2,5% 0,0% 2,6% 2,6% 1,8%

Em nenhum deles 19,7% 18,5% 20,9% 19,3% 18,7% 20,1% 21,2% 19,3% 22,0% 20,4% 19,6% 19,8% 15,0% 17,8% 19,6% 23,5%

Não sei dizer 16,9% 15,9% 17,8% 20,6% 14,4% 15,5% 21,2% 17,4% 12,6% 21,1% 13,0% 17,1% 11,3% 16,4% 18,6% 14,9%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda

4. Rejeição de voto para 

Prefeito - ESTIMULADO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

VOTO PARA PREFEITO EM 2020

Ninguém/Branco/Nulo 34,9%

Toninho Gemente 27,9%

Não me lembro 22,1%

Eduardo Thomaz 6,9%

Kelly 5,4%

Rafael da Hípica 2,3%

Monteiro Braço de Ferro 0,4%

Base 1060

5. Lembrança do voto para 

Prefeito em 2020 Total

Toninho Gemente

27,9%

Eduardo Thomaz

6,9%

Não se lembra

22,1%

0,4%

Rafael da Hípica

Kelly

5,4%

2,3%

Monteiro Braço de Ferro

34,9%

Ninguém/Nulo/Branco



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

VOTO PARA PREFEITO EM 2020

Ninguém/Branco/Nulo 34,9%

Toninho Gemente 27,9%

Não me lembro 22,1%

Eduardo Thomaz 6,9%

Kelly 5,4%

Rafael da Hípica 2,3%

Monteiro Braço de Ferro 0,4%

Base 1060

5. Lembrança do voto para 

Prefeito em 2020 Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Toninho Gemente 27,9% 26,4% 29,5% 11,4% 25,8% 35,2% 33,1% 27,0% 34,8% 27,3% 28,8% 27,8% 32,4% 30,0% 29,3% 21,7%

Eduardo Thomaz 6,9% 5,9% 7,9% 1,4% 8,5% 7,5% 6,3% 6,9% 6,6% 5,1% 8,2% 6,7% 12,4% 5,5% 9,5% 5,7%

Kelly Veneri 5,4% 6,1% 4,7% 2,1% 6,6% 5,5% 5,0% 5,4% 5,7% 4,7% 5,5% 5,3% 7,5% 6,2% 4,7% 4,9%

Rafael da Hípica 2,3% 1,8% 2,9% 2,0% 3,0% 2,2% 1,5% 2,6% 0,8% 1,2% 2,9% 2,2% 5,3% 2,2% 2,9% 1,7%

Monteiro Braço de Ferro 0,4% 0,7% 0,2% 0,6% 0,0% 0,6% 1,0% 0,5% 0,0% 0,5% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 0,5% 0,0%

Ninguém/Nulo/Branco 34,9% 35,4% 34,5% 54,0% 35,1% 29,6% 29,4% 34,6% 37,1% 40,1% 32,0% 35,2% 28,6% 32,8% 30,4% 46,3%

Não me lembro 22,1% 23,7% 20,4% 28,4% 21,1% 19,3% 23,6% 23,0% 15,1% 21,1% 22,1% 22,4% 13,8% 22,8% 22,7% 19,6%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda

5. Lembrança do voto para 

Prefeito em 2020

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

VOTO PARA PREFEITO EM 2020

Ninguém/Branco/Nulo 34,9%

Toninho Gemente 27,9%

Não me lembro 22,1%

Eduardo Thomaz 6,9%

Kelly 5,4%

Rafael da Hípica 2,3%

Monteiro Braço de Ferro 0,4%

Base 1060

5. Lembrança do voto para 

Prefeito em 2020 Total

Toninho Gemente

27,9%

Eduardo Thomaz

Kelly Veneri 

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

31,0%

27,3%

21,9%

10,4%

9,4%

Eleitores de Toninho Gemente, em 2020, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

VOTO PARA PREFEITO EM 2020

34,9%

Ninguém/Nulo/Branco

Eduardo Thomaz

Kelly Veneri

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

23,6%

18,2%

6,7%

37,5%

14,0%

Eleitores ninguém/nulo/branco, em 2020, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

VOTO PARA PREFEITO EM 2020

Ninguém/Branco/Nulo 34,9%

Toninho Gemente 27,9%

Não me lembro 22,1%

Eduardo Thomaz 6,9%

Kelly 5,4%

Rafael da Hípica 2,3%

Monteiro Braço de Ferro 0,4%

Base 1060

5. Lembrança do voto para 

Prefeito em 2020 Total
Não se lembra

22,1% Eduardo Thomaz

Kelly Veneri 

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

27,7%

23,0%

12,3%

16,6%

20,4%

Eleitores que não se lembram em quem votaram, em 2020, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



PESO DO APOIO NA VONTADE DE VOTAR

Bolsonaro

Tarcísio

Aumenta DiminuiNem aumenta nem diminui Não sei dizer

24,8% 33,3% 37,9% 4,0%

24,3% 39,2% 33,2% 3,3%

29,8% 43,8% 21,8% 4,7%

Alckimin

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Aumenta 24,8%

Diminui 37,9%

Nem aumenta e nem diminui 33,3%

Não respondeu 4,0%

Base 1060

6. Influencia do apoio do ex-

presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto Total

Aumenta 24,3%

Diminui 33,2%

Nem aumenta e nem diminui 39,2%

Não respondeu 3,3%

Base 1060

7. Influencia do apoio do Vice-

presidente Geraldo Alckmin na 

intenção de voto Total

Aumenta 29,8%

Diminui 21,8%

Nem aumenta e nem diminui 43,8%

Não respondeu 4,7%

Base 1060

8. Influencia do apoio do 

Governador Tarcísop de 

Freitas na intenção de voto Total



PESO DO APOIO NA VONTADE DE VOTAR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Aumenta 24,8%

Diminui 37,9%

Nem aumenta e nem diminui 33,3%

Não respondeu 4,0%

Base 1060

6. Influencia do apoio do ex-

presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto Total

Aumenta 24,3%

Diminui 33,2%

Nem aumenta e nem diminui 39,2%

Não respondeu 3,3%

Base 1060

7. Influencia do apoio do Vice-

presidente Geraldo Alckmin na 

intenção de voto Total

Aumenta 29,8%

Diminui 21,8%

Nem aumenta e nem diminui 43,8%

Não respondeu 4,7%

Base 1060

8. Influencia do apoio do 

Governador Tarcísop de 

Freitas na intenção de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 24,8% 23,8% 25,8% 25,1% 28,2% 20,7% 23,3% 24,5% 27,0% 19,7% 28,8% 24,6% 29,1% 21,4% 32,0% 20,4%

Diminui 37,9% 36,2% 39,5% 34,2% 32,9% 44,9% 41,0% 38,2% 35,6% 36,5% 39,5% 38,2% 29,3% 41,0% 31,8% 41,1%

Nem aumenta e nem diminui 33,3% 35,2% 31,4% 36,5% 35,1% 31,6% 30,2% 33,3% 33,4% 38,1% 30,0% 33,1% 38,9% 32,6% 33,3% 35,0%

Não respondeu 4,0% 4,7% 3,3% 4,2% 3,9% 2,9% 5,5% 4,0% 4,0% 5,7% 1,7% 4,0% 2,6% 5,1% 2,9% 3,5%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda
6. Influência do apoio do ex-

presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 24,3% 26,0% 22,7% 17,9% 19,4% 31,5% 28,9% 24,2% 24,9% 27,7% 22,1% 24,3% 24,5% 28,4% 22,0% 19,8%

Diminui 33,2% 28,3% 38,2% 27,4% 38,1% 30,4% 30,8% 33,1% 34,1% 24,7% 39,8% 33,2% 34,7% 31,6% 38,0% 29,0%

Nem aumenta e nem diminui 39,2% 41,9% 36,4% 51,2% 38,4% 36,3% 37,0% 39,5% 37,1% 42,9% 36,3% 39,2% 38,2% 36,8% 37,1% 47,2%

Não respondeu 3,3% 3,8% 2,7% 3,6% 4,1% 1,8% 3,3% 3,2% 3,9% 4,7% 1,7% 3,3% 2,6% 3,2% 2,9% 3,9%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda
7. Influência do apoio do Vice-

presidente Geraldo Alckmin na 

intenção de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PESO DO APOIO NA VONTADE DE VOTAR

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Aumenta 24,8%

Diminui 37,9%

Nem aumenta e nem diminui 33,3%

Não respondeu 4,0%

Base 1060

6. Influencia do apoio do ex-

presidente Jair Bolsonaro na 

intenção de voto Total

Aumenta 24,3%

Diminui 33,2%

Nem aumenta e nem diminui 39,2%

Não respondeu 3,3%

Base 1060

7. Influencia do apoio do Vice-

presidente Geraldo Alckmin na 

intenção de voto Total

Aumenta 29,8%

Diminui 21,8%

Nem aumenta e nem diminui 43,8%

Não respondeu 4,7%

Base 1060

8. Influencia do apoio do 

Governador Tarcísop de 

Freitas na intenção de voto Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 29,8% 26,4% 33,1% 18,0% 29,4% 32,5% 34,3% 29,5% 31,8% 24,0% 34,7% 29,5% 36,9% 30,4% 29,8% 28,3%

Diminui 21,8% 20,9% 22,7% 20,5% 22,1% 20,5% 23,7% 20,8% 28,8% 20,9% 22,1% 22,1% 14,1% 23,5% 22,7% 17,0%

Nem aumenta e nem diminui 43,8% 47,2% 40,3% 54,9% 44,1% 42,5% 37,7% 44,9% 35,4% 48,5% 40,6% 43,8% 44,2% 41,6% 42,9% 49,5%

Não respondeu 4,7% 5,5% 3,9% 6,6% 4,3% 4,5% 4,3% 4,7% 4,1% 6,6% 2,6% 4,7% 4,9% 4,4% 4,6% 5,2%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda
8. Influência do apoio do 

Governador Tarcísio de Freitas 

na intenção de voto

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024
LEMBRANÇA VOTO 2022

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Bolsonaro 29,3%

Lula 40,9%

Ninguém/Branco/Nulo 24,6%

Não me lembro 5,2%

Base 1060

9. Lembrança do voto para 

Presidente em 2022 Total
Votei no

Lula

Votei no
Jair Bolsonaro

Não me lembro

40,9%

5,2%

29,3%

Ninguém/
Nulo/Branco

24,6%



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024
LEMBRANÇA VOTO 2022

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Bolsonaro 29,3%

Lula 40,9%

Ninguém/Branco/Nulo 24,6%

Não me lembro 5,2%

Base 1060

9. Lembrança do voto para 

Presidente em 2022 Total
Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bolsonaro 29,3% 26,5% 32,2% 17,5% 34,2% 29,6% 26,7% 27,7% 41,1% 22,9% 34,5% 28,7% 45,2% 25,7% 38,4% 22,3%

Lula 40,9% 40,9% 40,9% 30,4% 37,4% 45,5% 48,5% 42,0% 33,0% 43,0% 39,7% 41,2% 32,0% 45,9% 35,6% 39,1%

Ninguém/Nulo/Branco 24,6% 26,7% 22,5% 43,6% 24,8% 19,1% 19,3% 24,8% 23,7% 28,6% 21,5% 24,8% 20,1% 23,0% 21,5% 32,9%

Não me lembro 5,2% 5,9% 4,4% 8,4% 3,5% 5,8% 5,5% 5,6% 2,2% 5,5% 4,3% 5,3% 2,6% 5,4% 4,5% 5,7%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda

9. Lembrança do voto para 

Presidente em 2022

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024
LEMBRANÇA VOTO 2022

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Votei no
Lula

40,9% Eduardo Thomaz

Kelly Veneri

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

33,7%

22,4%

14,3%

19,3%

10,3%

Eleitores que votaram Lula, no segundo turno de 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024
LEMBRANÇA VOTO 2022

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Votei no
Jair Bolsonaro

29,3%

Eduardo Thomaz

Kelly Veneri 

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

45,6%

21,7%

9,2%

14,0%

9,5%

Eleitores que votaram Bolsonaro, no segundo turno de 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024
LEMBRANÇA VOTO 2022

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Ninguém/
Nulo/Branco

29,3%
Eduardo Thomaz

Kelly Veneri

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

22,6%

21,1%

10,7%

29,6%

16,0%

Eleitores ninguém/nulo/branco, no segundo turno de 2022, como votam agora (cruzamento - Cenário 1)



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Aprovo a gestão
Toninho Gemente

15,4%

Reprovo a gestão
Toninho Gemente

75,1%

9,5%

Gestão

prefeito
Toninho Gemente

Gestão

Não sei avaliar

APROVAÇÃO DE GOVERNO



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Gestão

prefeito
Toninho Gemente

Gestão

APROVAÇÃO DE GOVERNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras 

Aprovo 15,4% 14,7% 16,1% 20,3% 15,0% 15,1% 13,5% 16,1% 10,2% 16,0% 15,1% 15,7% 8,4% 14,7% 17,2% 14,1%

Reprovo 75,1% 76,9% 73,2% 67,3% 76,8% 77,2% 74,0% 73,9% 83,5% 73,7% 77,0% 74,8% 83,7% 76,8% 72,3% 75,9%

Não sei dizer 9,5% 8,3% 10,7% 12,4% 8,2% 7,7% 12,6% 9,9% 6,3% 10,3% 7,9% 9,5% 7,9% 8,5% 10,5% 9,9%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda
10. Aprovação da 

Administração Toninho 

Gemente

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 202408095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Reprovo a gestão
Toninho Gemente

75,1%

APROVAÇÃO DE GOVERNO

Eduardo Thomaz

Kelly Veneri 

Toninho Gemente

Ninguém/Nulo/Branco

Não sei dizer

35,0%

28,9%

2,6%

22,8%

10,7%

Eleitores que reprovam a gestão Toninho Gemente, como manifestam intenção de voto 2024 (cruzamento - Cenário 1)



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

Concordo com a afirmação
de que a Prefeitura pode fazer

mais do que está fazendo

85,0%

Discordo da afirmação
de que a Prefeitura pode fazer
mais do que está fazendo

13,6%

1,4%

Não sei avaliar

PREFEITURA PODE FAZER MAIS?

Concordo 85,0%

Discordo 13,6%

Não sei dizer 1,4%

Base 1060

11. Concordância - A 

Prefeitura de Mairinque pode 

fazer muito mais pela Cidade 

do que hoje está fazendo Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PREFEITURA PODE FAZER MAIS?

Concordo 85,0%

Discordo 13,6%

Não sei dizer 1,4%

Base 1060

11. Concordância - A 

Prefeitura de Mairinque pode 

fazer muito mais pela Cidade 

do que hoje está fazendo Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Concordo 85,0% 85,4% 84,5% 86,7% 85,1% 85,2% 83,5% 84,3% 89,7% 87,0% 84,0% 84,6% 94,7% 83,8% 83,8% 89,2%

Discordo 13,6% 13,4% 13,9% 11,9% 13,5% 13,7% 15,1% 14,1% 10,3% 11,0% 15,4% 14,1% 2,6% 15,2% 13,7% 10,4%

Não sei dizer 1,4% 1,2% 1,5% 1,5% 1,5% 1,1% 1,4% 1,6% 0,0% 2,0% 0,7% 1,3% 2,6% 0,9% 2,5% 0,4%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda11. Concordância - A Prefeitura 

de Mairinque pode fazer muito 

mais pela Cidade do que hoje 

está fazendo

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

PRINCIPAL PROBLEMA DE MAIRINQUE

Tudo 43,3%

PAVIMENTAÇÃO 15,9%

SAÚDE 14,0%

ZELADORIA 3,3%

TRANSPORTE COLETIVO 2,7%

INFRAESTRUTURA 2,5%

DESEMPREGO 1,9%

LIMPEZA URBANA 1,6%

ABANDONO DA CIDADE 1,5%

Não sei dizer 1,4%

Nada 1,4%

ADMINISTRAÇÃO 1,4%

EDUCAÇÃO 1,3%

SEGURANÇA 1,2%

ESTRADAS 1,0%

12. Principal problema de 

|Mairinque atualmente Total

Pavimentação

Tudo

Saúde

Zeladoria

Transporte coletivo

43,3%

15,9%

14,0%

3,3%

2,7%

Infraestrutura

Desemprego

2,5%

1,9%

1,5%

1,4%

1,4%

1,3%

1,2%

1,0%

5,7%

Limpeza urbana 1,6%

Abandono da cidade

1,4%

Administração

Educação

Segurança

Estradas

Outros

Não sei dizer

Nada



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

PRINCIPAL PROBLEMA DE MAIRINQUE

Tudo 43,3%

PAVIMENTAÇÃO 15,9%

SAÚDE 14,0%

ZELADORIA 3,3%

TRANSPORTE COLETIVO 2,7%

INFRAESTRUTURA 2,5%

DESEMPREGO 1,9%

LIMPEZA URBANA 1,6%

ABANDONO DA CIDADE 1,5%

Não sei dizer 1,4%

Nada 1,4%

ADMINISTRAÇÃO 1,4%

EDUCAÇÃO 1,3%

SEGURANÇA 1,2%

ESTRADAS 1,0%

12. Principal problema de 

|Mairinque atualmente Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

PAVIMENTAÇÃO 15,9% 15,4% 16,4% 22,8% 16,6% 12,1% 15,1% 15,9% 16,3% 21,1% 12,6% 16,1% 11,0% 15,5% 13,7% 20,1%

SAÚDE 14,0% 15,8% 12,2% 7,4% 15,4% 15,7% 13,3% 13,9% 14,8% 10,6% 16,3% 14,4% 5,2% 12,1% 17,7% 12,1%

ZELADORIA 3,3% 2,9% 3,7% 2,1% 3,3% 2,5% 5,1% 3,2% 4,1% 3,9% 2,9% 3,1% 7,9% 3,4% 4,0% 1,9%

TRANSPORTE COLETIVO 2,7% 2,9% 2,5% 4,3% 2,0% 2,9% 3,0% 3,0% 0,9% 4,0% 1,9% 2,8% 0,0% 2,9% 2,0% 3,4%

INFRAESTRUTURA 2,5% 1,7% 3,3% 2,0% 3,2% 2,0% 2,0% 2,3% 4,0% 1,4% 3,4% 2,2% 10,6% 2,9% 1,1% 3,8%

DESEMPREGO 1,9% 1,0% 2,9% 1,5% 1,5% 2,8% 1,9% 2,0% 1,6% 2,4% 1,7% 1,9% 2,2% 2,0% 1,7% 2,1%

LIMPEZA URBANA 1,6% 1,0% 2,2% 0,0% 1,4% 1,0% 3,5% 1,4% 2,4% 2,2% 1,2% 1,5% 3,1% 1,4% 2,2% 1,0%

ABANDONO DA CIDADE 1,5% 1,9% 1,2% 2,1% 1,0% 1,4% 2,4% 1,6% 0,8% 1,8% 1,4% 1,5% 2,6% 1,5% 1,3% 1,9%

ADMINISTRAÇÃO 1,4% 0,7% 2,0% 0,7% 1,4% 0,7% 2,5% 1,1% 3,3% 1,4% 1,4% 1,3% 3,1% 0,9% 1,5% 2,1%

EDUCAÇÃO 1,3% 1,6% 1,0% 1,3% 2,3% 0,0% 1,1% 1,4% 0,7% 0,8% 1,7% 1,3% 0,0% 1,1% 1,6% 1,1%

SEGURANÇA 1,2% 1,5% 1,0% 1,6% 0,9% 1,4% 1,5% 1,2% 1,5% 1,5% 1,1% 1,3% 0,0% 1,1% 1,6% 0,8%

ESTRADAS 1,0% 0,9% 1,2% 0,7% 1,0% 1,9% 0,0% 1,1% 0,0% 2,0% 0,3% 1,0% 0,0% 1,1% 0,9% 0,9%

OUTROS 5,7% 5,5% 5,8% 6,0% 5,5% 7,4% 3,5% 5,0% 10,5% 5,3% 6,3% 5,5% 10,4% 6,0% 4,6% 6,8%

Tudo 43,3% 45,1% 41,5% 45,2% 42,4% 45,3% 41,3% 44,1% 37,7% 38,7% 45,8% 43,4% 41,1% 45,0% 43,7% 39,1%

Nada 1,4% 1,0% 1,7% 0,7% 1,2% 2,3% 1,0% 1,4% 0,8% 1,2% 1,0% 1,3% 2,6% 1,6% 0,6% 2,2%

Não sei dizer 1,4% 1,2% 1,5% 1,5% 1,2% 0,4% 3,0% 1,4% 0,8% 1,7% 1,0% 1,4% 0,0% 1,4% 1,7% 0,8%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

ReligiãoRenda

12. Principal problema de 

Mairinque atualmente

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS Bom 8,3%

Regular 39,6%

Ruim 52,1%

Base 1060

13. Avaliação - Zeladoria Total

ZELADORIA

8,3% 39,6% 52,1%

Falta conservação e 

manutenção

51,8%

Muito mato nas ruas 29,2%

A cidade está sempre suja 10,9%

Outros 3,5%

Resto de obras e entulho nas 

ruas

2,7%

A coleta de lixo não funciona 1,6%

Não sei dizer 0,4%

Base 556

14. O que não está bom em 

relação à Zeladoria? Total

Muito mato nas ruas

Falta conservação e manutenção

A cidade está sempe suja

Resto de obras e entulhos

51,8%

29,2%

10,9%

2,7%

1,6%

3,5%

0,4%

A coleta de lixo não funciona

Não sei dizer

Outros



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS Bom 8,3%

Regular 39,6%

Ruim 52,1%

Base 1060

13. Avaliação - Zeladoria Total

Falta conservação e 

manutenção

51,8%

Muito mato nas ruas 29,2%

A cidade está sempre suja 10,9%

Outros 3,5%

Resto de obras e entulho nas 

ruas

2,7%

A coleta de lixo não funciona 1,6%

Não sei dizer 0,4%

Base 556

14. O que não está bom em 

relação à Zeladoria? Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bom 8,3% 8,3% 8,3% 11,5% 9,0% 7,1% 6,4% 8,6% 6,3% 10,5% 6,9% 8,5% 2,6% 7,2% 10,8% 6,7%

Regular 39,6% 43,0% 36,1% 51,2% 37,1% 40,9% 35,5% 41,1% 28,6% 44,8% 34,5% 40,0% 27,7% 38,9% 40,9% 38,8%

Ruim 52,1% 48,7% 55,6% 37,3% 53,9% 52,0% 58,1% 50,4% 65,1% 44,7% 58,6% 51,5% 69,6% 53,9% 48,3% 54,5%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião

13. Avaliação - Zeladoria Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Falta conservação e 

manutenção
51,8% 50,5% 53,0% 65,3% 50,7% 52,1% 47,9% 50,9% 57,0% 43,3% 57,8% 51,9% 49,4% 49,7% 52,8% 54,5%

Muito mato nas ruas 29,2% 30,2% 28,3% 29,0% 29,0% 28,9% 30,0% 30,1% 23,7% 32,5% 26,5% 29,6% 21,5% 27,9% 29,9% 30,7%

A cidade está sempre suja 10,9% 10,3% 11,5% 2,0% 11,8% 10,5% 13,4% 11,4% 8,4% 14,7% 8,4% 10,4% 22,1% 12,3% 10,5% 8,9%

Resto de obras e entulho nas 

ruas
2,7% 1,9% 3,5% 2,0% 3,1% 2,6% 2,5% 3,0% 1,4% 2,7% 2,8% 2,9% 0,0% 2,4% 3,9% 1,6%

A coleta de lixo não funciona 1,6% 2,5% 0,7% 0,0% 0,9% 2,0% 2,7% 1,8% 0,0% 2,9% 0,8% 1,6% 0,0% 2,6% 1,2% 0,0%

Outros 3,5% 4,6% 2,4% 1,7% 4,1% 3,8% 2,6% 2,4% 9,6% 3,3% 3,6% 3,3% 7,0% 4,3% 1,7% 4,3%

Não sei dizer 0,4% 0,0% 0,7% 0,0% 0,4% 0,0% 0,8% 0,4% 0,0% 0,5% 0,0% 0,4% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0%

Base 556 269 287 53 234 149 120 472 84 182 366 529 27 249 177 130

Renda Religião
14. O que não está bom em 

relação à Zeladoria?
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS

TRANSPORTE
PÚBLICO

15,1% 49,8% 35,1%

Poucas linhas de ônibus

Longa espera pontos de parada

Superlotação nos ônibus

Tarifa cara

67,8%

19,8%

7,1%

2,9%

1,3%

0,0%

Ônibus velhos e sem conservação

0,8%Outros

Falta ar-condicionado/wi-fi

Bom 15,1%

Regular 49,8%

Ruim 35,1%

Base 1060

15. Avaliação - Transporte 

Público Total

Longa espera nos pontos de 

ônibus

67,8%

Poucas linhas de ônibus 19,8%

Superlotação dos ônibus 7,1%

Tarifa cara 2,9%

Ônibus velhos e em mau 

estado de conservação

1,3%

Outros 0,8%

Não sei dizer 0,2%

Falta ar-condicionado e wi-fi 0,0%

Base 377

16. O que não está bom em 

relação ao Transporte Público Total

0,2%Não sei dizer



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS
Bom 15,1%

Regular 49,8%

Ruim 35,1%

Base 1060

15. Avaliação - Transporte 

Público Total

Longa espera nos pontos de 

ônibus

67,8%

Poucas linhas de ônibus 19,8%

Superlotação dos ônibus 7,1%

Tarifa cara 2,9%

Ônibus velhos e em mau 

estado de conservação

1,3%

Outros 0,8%

Não sei dizer 0,2%

Falta ar-condicionado e wi-fi 0,0%

Base 377

16. O que não está bom em 

relação ao Transporte Público Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bom 15,1% 13,5% 16,8% 16,0% 15,0% 13,3% 17,3% 16,2% 7,6% 19,5% 12,1% 15,7% 0,0% 14,6% 16,5% 14,1%

Regular 49,8% 47,9% 51,6% 50,1% 45,6% 54,2% 52,0% 49,0% 55,1% 49,5% 49,0% 49,5% 57,9% 50,4% 48,7% 50,1%

Ruim 35,1% 38,6% 31,6% 33,9% 39,4% 32,5% 30,7% 34,8% 37,2% 31,0% 38,9% 34,8% 42,1% 35,0% 34,7% 35,9%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião
15. Avaliação - Transporte 

Público
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Longa espera nos pontos de 

ônibus
67,8% 65,7% 70,5% 64,5% 69,4% 66,3% 68,5% 68,1% 66,5% 67,3% 68,3% 68,7% 49,8% 64,5% 71,6% 68,6%

Poucas linhas de ônibus 19,8% 18,9% 20,9% 14,3% 17,7% 26,2% 20,1% 19,8% 20,2% 15,0% 22,7% 19,3% 32,4% 20,2% 21,0% 17,4%

Superlotação dos ônibus 7,1% 9,0% 4,9% 10,6% 8,4% 3,6% 6,6% 7,6% 3,9% 13,6% 3,0% 6,9% 12,5% 8,5% 3,7% 9,6%

Tarifa cara 2,9% 3,7% 1,8% 8,7% 1,1% 1,9% 4,8% 3,0% 1,8% 3,2% 2,7% 2,8% 5,3% 3,2% 2,2% 3,3%

Ônibus velhos e em mau estado 

de conservação
1,3% 1,8% 0,6% 0,0% 1,7% 2,0% 0,0% 0,9% 4,0% 0,8% 1,6% 1,3% 0,0% 1,2% 1,5% 1,0%

Falta ar-condicionado e wi-fi 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Outros 0,8% 0,4% 1,2% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,6% 1,8% 0,0% 1,3% 0,8% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0%

Não sei dizer 0,2% 0,4% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,4% 0,2% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0%

Base 377 214 163 48 172 94 63 328 49 125 247 361 16 162 130 85

Renda Religião
16. O que não está bom em 

relação ao Transporte Público
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS

EDUCAÇÃO

20,7% 58,7% 20,6%

Faltam professores

Qualidade do ensino é ruim

A estrutura escolas é precária

Profissionais apoio despreparados

44,0%

23,7%

13,8%

8,7%

1,8%

1,4%

A merenda é ruim

3,1%Outros

Faltam uniforme/material escolar

0,5%Não sei dizer

Bom 20,7%

Regular 58,7%

Ruim 20,6%

Base 1060

17. Avaliação - Educação Total

Qualidade do ensino é ruim 44,0%

Faltam professores 23,7%

A estrutura das escolas é 

precária

13,8%

Profissionais despreparados 8,7%

Outros 3,1%

As escolas não são um lugar 

seguro

2,9%

A merenda é ruim 1,8%

Faltam uniforme e material 

escolar

1,4%

Não sei dizer 0,5%

Base 222

18. O que não está bom em 

relação à Educação Total

Escolas não são um lugar seguro 2,9%



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024
08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS Bom 20,7%

Regular 58,7%

Ruim 20,6%

Base 1060

17. Avaliação - Educação Total

Qualidade do ensino é ruim 44,0%

Faltam professores 23,7%

A estrutura das escolas é 

precária

13,8%

Profissionais despreparados 8,7%

Outros 3,1%

As escolas não são um lugar 

seguro

2,9%

A merenda é ruim 1,8%

Faltam uniforme e material 

escolar

1,4%

Não sei dizer 0,5%

Base 222

18. O que não está bom em 

relação à Educação Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bom 20,7% 17,6% 24,0% 26,1% 21,9% 20,4% 15,5% 21,7% 14,1% 23,4% 19,1% 21,0% 13,2% 22,8% 18,5% 20,2%

Regular 58,7% 58,6% 58,8% 45,7% 55,1% 60,5% 71,9% 59,2% 55,1% 60,9% 57,1% 58,6% 61,7% 60,1% 59,6% 54,3%

Ruim 20,6% 23,8% 17,3% 28,2% 23,0% 19,2% 12,6% 19,2% 30,8% 15,8% 23,9% 20,4% 25,0% 17,1% 21,8% 25,5%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião

17. Avaliação - Educação Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Qualidade do ensino é ruim 44,0% 42,6% 45,9% 43,4% 46,2% 45,7% 33,3% 41,9% 53,6% 47,0% 43,2% 44,5% 31,7% 40,9% 46,1% 45,2%

Faltam professores 23,7% 21,4% 26,9% 31,6% 23,3% 22,6% 16,5% 25,3% 16,9% 16,0% 27,3% 23,9% 19,4% 24,5% 25,7% 20,0%

A estrutura das escolas é 

precária
13,8% 12,4% 15,9% 9,8% 13,8% 18,7% 10,2% 12,5% 20,0% 8,0% 15,9% 13,2% 28,3% 17,1% 12,3% 11,5%

Profissionais despreparados 8,7% 10,9% 5,6% 5,2% 9,0% 5,3% 19,3% 9,5% 4,8% 12,7% 6,4% 8,1% 20,6% 6,5% 8,7% 11,6%

As escolas não são um lugar 

seguro
2,9% 4,2% 1,1% 5,6% 2,0% 2,1% 4,2% 3,6% 0,0% 6,5% 1,3% 3,1% 0,0% 4,3% 2,5% 1,7%

A merenda é ruim 1,8% 3,1% 0,0% 2,2% 0,9% 2,1% 4,2% 2,2% 0,0% 3,3% 1,2% 1,9% 0,0% 1,4% 3,6% 0,0%

Faltam uniforme e material 

escolar
1,4% 1,6% 1,1% 0,0% 1,9% 2,1% 0,0% 1,7% 0,0% 1,6% 1,3% 1,4% 0,0% 1,1% 0,0% 3,6%

Outros 3,1% 2,9% 3,4% 2,2% 2,9% 1,6% 8,0% 2,7% 4,8% 3,1% 3,3% 3,2% 0,0% 2,7% 1,1% 6,4%

Não sei dizer 0,5% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,6% 0,0% 1,6% 0,0% 0,5% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0%

Base 222 133 89 40 101 55 26 181 41 63 152 212 10 80 82 60

Renda Religião
18. O que não está bom em 

relação à Educação
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS

SAÚDE

15,5% 43,0% 41,5%

Demora agendamento consultas

Faltam médicos

Faltam médicos especialistas

31,4%

22,2%

13,5%

13,1%

5,3%

3,0%

Atendimento ruim nos postos

1,9%Faltam remédios

Estrutura precária dos postos

1,8%Outros

6,8%

Bom 15,5%

Regular 43,0%

Ruim 41,5%

Base 1060

19. Avaliação - Serviços de 

Saúde Total

Faltam médicos 31,4%

Demora no agendamento de 

consultas

22,2%

Faltam médicos especialistas 13,5%

Falta hospital 13,1%

Demora no agendamento de 

exames

6,8%

Atendimento ruim nos postos 

de saúde

5,3%

Estrutura das unidades é 

precária

3,0%

Faltam remédios 1,9%

Outros 1,8%

Não sei dizer 1,0%

Base 443

20. O que não está bom em 

relação à Saúde Total

Demora agendamento exames

Falta hospital

1,0%Não sei dizer



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS Bom 15,5%

Regular 43,0%

Ruim 41,5%

Base 1060

19. Avaliação - Serviços de 

Saúde Total

Faltam médicos 31,4%

Demora no agendamento de 

consultas

22,2%

Faltam médicos especialistas 13,5%

Falta hospital 13,1%

Demora no agendamento de 

exames

6,8%

Atendimento ruim nos postos 

de saúde

5,3%

Estrutura das unidades é 

precária

3,0%

Faltam remédios 1,9%

Outros 1,8%

Não sei dizer 1,0%

Base 443

20. O que não está bom em 

relação à Saúde Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bom 15,5% 11,8% 19,2% 17,7% 13,6% 18,3% 14,0% 16,1% 10,7% 16,8% 14,4% 15,6% 10,9% 15,7% 16,1% 14,2%

Regular 43,0% 42,5% 43,6% 37,3% 43,6% 42,0% 47,1% 44,2% 34,8% 43,4% 42,0% 42,7% 50,5% 45,7% 41,1% 40,6%

Ruim 41,5% 45,7% 37,2% 45,0% 42,8% 39,7% 39,0% 39,7% 54,5% 39,8% 43,6% 41,6% 38,6% 38,6% 42,8% 45,2%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião
19. Avaliação - Serviços de 

Saúde
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Faltam médicos 31,4% 34,8% 27,0% 32,6% 29,9% 29,2% 36,6% 33,3% 21,2% 32,5% 30,9% 31,7% 20,5% 35,0% 26,5% 32,4%

Demora no agendamento de 

consultas
22,2% 23,0% 21,3% 31,1% 19,6% 20,9% 23,1% 22,5% 21,0% 21,9% 22,2% 22,4% 18,4% 23,1% 19,9% 24,3%

Faltam médicos especialistas 13,5% 11,5% 16,1% 9,7% 16,3% 10,6% 14,3% 12,9% 17,0% 11,8% 15,1% 13,8% 6,8% 11,5% 19,4% 8,4%

Falta hospital 13,1% 11,9% 14,7% 4,7% 14,9% 16,7% 10,6% 11,4% 22,3% 10,5% 15,3% 13,1% 14,4% 13,3% 15,5% 9,4%

Demora no agendamento de 

exames
6,8% 7,2% 6,2% 5,0% 7,3% 7,3% 6,4% 6,7% 7,0% 8,7% 5,7% 6,8% 5,8% 5,1% 7,0% 9,3%

Atendimento ruim nos postos 

de saúde
5,3% 4,4% 6,3% 4,9% 7,1% 5,5% 1,2% 5,7% 3,0% 7,3% 4,0% 4,9% 14,8% 5,6% 5,2% 4,8%

Estrutura das unidades é 

precária
3,0% 2,9% 3,1% 5,2% 1,6% 2,9% 4,5% 3,3% 1,6% 3,2% 2,6% 3,1% 0,0% 2,1% 3,4% 4,0%

Faltam remédios 1,9% 2,2% 1,6% 0,0% 2,0% 3,6% 1,0% 1,0% 6,9% 1,2% 2,4% 1,5% 13,6% 2,0% 1,9% 1,8%

Outros 1,8% 1,5% 2,1% 3,5% 0,6% 3,3% 1,0% 2,1% 0,0% 1,8% 1,4% 1,6% 5,8% 1,2% 1,2% 3,6%

Não sei dizer 1,0% 0,5% 1,6% 3,3% 0,6% 0,0% 1,2% 1,1% 0,0% 1,2% 0,4% 1,0% 0,0% 1,1% 0,0% 2,1%

Base 443 251 192 63 185 114 81 372 71 161 276 428 15 178 158 107

Renda Religião
20. O que não está bom em 

relação à Saúde
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS

SEGURANÇA

15,9% 51,6% 32,5%

Muitos assaltos/crimes

Falta policiamento

Atendimento ruim nas unidades

66,3%

17,0%

7,5%

5,9%

0,0%

1,5%

Muitos homicídios

1,8%Não sei dizer

Outros

Guarda Municipal não atua

Bom 15,9%

Regular 51,6%

Ruim 32,5%

Base 1060

21. Avaliação - Segurança Total

Falta policiamento 66,3%

Elevado número de assaltos/ 

outros crimes

17,0%

Atendimento ruim 7,5%

A Guarda Municipal não atua 5,9%

Não sei dizer 1,8%

Outros 1,5%

Muitos homicídios 0,0%

Base 345

22. O que não está bom em 

relação à Segurança Total



PREFEITO MAIRINQUE 8 e 9 ABR 2024

08095/2024

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 8 e 9 de abril de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional de Mairinque, de forma presencial.

A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. Registro TSE 08095/2024.

AVALIAÇÃO SERVIÇOS PÚBLICOS
Bom 15,9%

Regular 51,6%

Ruim 32,5%

Base 1060

21. Avaliação - Segurança Total

Falta policiamento 66,3%

Elevado número de assaltos/ 

outros crimes

17,0%

Atendimento ruim 7,5%

A Guarda Municipal não atua 5,9%

Não sei dizer 1,8%

Outros 1,5%

Muitos homicídios 0,0%

Base 345

22. O que não está bom em 

relação à Segurança Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Bom 15,9% 12,6% 19,2% 13,9% 16,7% 15,5% 16,2% 16,5% 11,6% 17,0% 15,2% 16,1% 11,4% 16,0% 17,9% 12,5%

Regular 51,6% 54,2% 48,9% 53,3% 47,4% 52,5% 57,8% 52,4% 45,7% 53,5% 50,0% 51,9% 43,8% 53,7% 48,7% 51,9%

Ruim 32,5% 33,1% 31,8% 32,7% 36,0% 32,0% 26,0% 31,1% 42,7% 29,5% 34,8% 32,0% 44,8% 30,2% 33,4% 35,6%

Base 1060 544 516 139 432 284 205 931 129 406 627 1022 38 460 365 235

Renda Religião

21. Avaliação - Segurança Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +

Até 

Ensino 

Médio

Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 5 

mil

+ de R$ 5 

mil
Católica Evangélica Outras

Falta policiamento 66,3% 68,3% 64,1% 70,7% 66,4% 64,0% 66,0% 65,6% 70,0% 59,1% 70,9% 67,1% 51,2% 65,2% 73,3% 57,7%

Elevado número de assaltos/ 

outros crimes
17,0% 15,8% 18,2% 17,0% 20,3% 15,6% 9,8% 18,4% 9,5% 20,1% 15,7% 16,6% 24,2% 16,1% 12,4% 25,3%

Atendimento ruim 7,5% 7,7% 7,3% 6,1% 7,1% 10,2% 5,4% 7,2% 9,3% 9,2% 6,8% 7,6% 5,9% 9,4% 5,7% 7,0%

A Guarda Municipal não atua 5,9% 5,0% 6,8% 6,1% 2,0% 5,6% 17,0% 5,3% 9,1% 7,4% 5,1% 5,8% 6,9% 5,0% 6,8% 5,9%

Muitos homicídios 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Outros 1,5% 1,8% 1,2% 0,0% 2,1% 1,1% 1,8% 1,4% 2,1% 2,5% 0,5% 1,6% 0,0% 2,1% 0,9% 1,4%

Não sei dizer 1,8% 1,3% 2,4% 0,0% 2,1% 3,5% 0,0% 2,2% 0,0% 1,8% 1,0% 1,3% 11,8% 2,2% 0,9% 2,6%

Base 345 181 164 46 156 90 53 290 55 119 218 328 17 139 122 84

Renda Religião
22. O que não está bom em 

relação à Segurança
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação
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